
Per niente 1 33.3%

Poco 0 0%

Abbastanza 0 0%

Molto 2 66.7%

Per niente 2 66.7%

Poco 0 0%

Abbastanza 0 0%

Molto 1 33.3%

Per niente 1 33.3%

Poco 0 0%

Abbastanza 1 33.3%

Molto 1 33.3%

Per niente 1 33.3%

Poco 0 0%

Abbastanza 1 33.3%

Molto 1 33.3%

3 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

Ritiene valide le attività sviluppate nel progetto?

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ric aduta su suo figlio?

Ritiene adeguate le modalità organizzative del prog etto?

Ritiene adeguate il numero di ore dedicate al proge tto?

Eventuali suggerimenti e osservazioni

Numero di risposte giornaliere

Modifica questo modulo
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Progetto CAD - Moduli Google https://docs.google.com/a/scuolavolta.gov.it/forms/d/1zCMAtUz8RFzt...
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